Пояснительная записка
к проекту приказа управления ЗАГС и архивов Липецкой области «О признании утратившими силу некоторых приказов управления ЗАГС и архивов Липецкой области» 

С 1 июля 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 31.07.2020 года № 248 – ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248 – ФЗ). 
В соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 3 Федерального закона № 248 – ФЗ порядок организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) устанавливается положением о виде регионального государственного контроля (надзора), который утверждается высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации. 
Во исполнение Федерального закона № 248 – ФЗ на территории Липецкой области постановлением администрации Липецкой области от 23 сентября 2021 года № 383 утверждено положение о региональном государственном контроле (надзоре) за соблюдением законодательства об архивном деле на территории Липецкой области.
Федеральным законом № 248 – ФЗ не предусмотрена разработка и утверждение иных правовых актов, регулирующих на территории области осуществление регионального контроля (надзора), что послужило основанием для отмены следующих правовых актов управления ЗАГС и архивов Липецкой области:
приказа управления ЗАГС и архивов Липецкой области от 18 сентября 2020 года № 71 «Об утверждении административного регламента осуществления регионального государственного контроля за соблюдением законодательства об архивном деле на территории Липецкой области» (официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 18.09.2020 г., «Липецкая газета», № 114, 22.09.2020 г.);
приказа управления ЗАГС и архивов Липецкой области от 15 декабря 2020 года № 103 «О внесении изменений в приказ управления ЗАГС и архивов Липецкой области от 18 сентября 2020 года № 71 «Об утверждении административного регламента осуществления регионального государственного контроля за соблюдением законодательства об архивном деле на территории Липецкой области» (Официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 17.12.2020 г., «Липецкая газета», № 151, 18.12.2020 г.).

