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РЕКОМЕНДАЦИИ
совещания-семинара с руководителями государственных и муниципальных

архивов области об итогах работы за 2010 год и задачах на 2011 год

15.02.2011









г. Липецк


Заслушав доклад заместителя начальника управления ЗАГС и архивов Липецкой области В.Б.Полякова об итогах работы за 2010 год и задачах на 2011 год, совещание рекомендует:


1. Отделу по делам архивов, государственным и муниципальным архивам, исходя из Послания Президента Российской Федерации Дмитрия Медведева Федеральному Собранию Российской Федерации, считать основными задачами, стоящими перед архивной службой области, следующие: оптимизация предоставления услуг, введение электронного документооборота, патриотическое воспитание молодежи.

2. Отделу по делам архивов, государственным и муниципальным архивам:

- принять участие в создании единой информационной поисковой системы к документам Архивного фонда Российской Федерации, включающей описание документов на уровне архивного дела (оцифровке описей);

- организовать работу по созданию и развитию архивных сайтов, обеспечить регулярное предоставление информации для размещения на Портале государственных услуг Липецкой области.


3. Отделу по делам архивов:


- продолжить ежеквартальный мониторинг эффективности внедрения Административных регламентов в практику работы архивных учреждений области;


4. Государственным архивам области:


- во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» разработать стандарты на государственные услуги, предоставляемые государственными архивами;


- провести инвентаризацию платных услуг для выработки подходов к оптимизации оказания платных услуг.


5. Государственным и муниципальным архивам:

- предусмотреть заключение соглашений об информационном взаимодействии с отделениями Пенсионного фонда Российской Федерации;

- организовать внедрение «Перечня типовых управленческих документов, образующихся в деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций с указанием сроков хранения», утвержденного приказом Минкультуры России от 25.08.2010;

- принять активное участие в мероприятиях, включенных в государственную программу «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2011-2015 гг.»;


- организовать обеспечение информационных мероприятий, связанных с юбилейными и памятными датами отечественной истории 2011-2012 г.г.: 70-летием начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., 50-летием полета в космос Ю.А.Гагарина, 200-летием победы России в Отечественной войне 1812 г.

6. Муниципальным архивам:


- продолжить осуществление государственных полномочий, переданных в соответствии с областным законом «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере архивного дела»;


- предусмотреть заключение соглашений об информационном взаимодействии и порядке информационного обмена с территориальными многофункциональными центрами (МФЦ);

- используя опыт Архивного отдела администрации Елецкого муниципального района, провести работу по выявлению документов, содержащих информацию о земельных отношениях, необходимую для исполнения Распоряжения Правительства РФ от 17.12.2009 № 1993-Р «Об утверждении сводного перечня первоочередных государственных и муниципальных услуг, предоставляемых в электронном виде;


- скорректировать содержание Административных регламентов на основе анализа эффективности их внедрения с учетом изменений действующего законодательства
(ФЗ № 210).

Зам. начальника управления – начальник

отдела по делам архивов управления

ЗАГС и архивов Липецкой области





В.Б.Поляков

