Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в управлении ЗАГС и архивов Липецкой области за 2019 год


Утвержден
коллегиальным органом, осуществляющим оценку эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в управлении ЗАГС и архивов Липецкой области
[bookmark: bookmark0]Доклад  об антимонопольном комплаенсе управления ЗАГС и архивов Липецкой области за 2019 год
Во исполнение Указа Президента  Российской Федерации от 21 декабря 2017 года №618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции»,  распоряжения администрации Липецкой области  от 07 февраля 2019 г. №46-р «О мерах по организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям  антимонопольного законодательства деятельности исполнительных органов государственной власти Липецкой области» и от 05.08.2019 года № 483-р «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Липецкой области» в управлении ЗАГС и архивов Липецкой области (далее – управление)   приказом от 27.02.2019г №18 создана  система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее - антимонопольный комплаенс). 
С целью осуществления  оценки  эффективности организации и функционирования антимонопольного комплаенса в управлении создан Коллегиальный орган, осуществляющий оценку эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в управлении ЗАГС и архивов Липецкой области, состав  которого утвержден  приказом управлении ЗАГС и архивов Липецкой области от    07.05.2019г.  № 51.
В целях обеспечения открытости и доступа к информации на официальном сайте управления ЗАГС и архивов Липецкой области создан раздел «Антимонопольный  комплаенс».

[bookmark: bookmark1]1. Информация о выявлении и оценке рисков нарушения антимонопольного законодательства
В целях выявления  и оценки рисков нарушения антимонопольного  законодательства  уполномоченным должностным лицом, ответственным за осуществление внедрения антимонопольного комплаенса,  и отделами  проводится ряд мероприятий.

[bookmark: bookmark2]1.1. Анализ выявленных нарушений антимонопольного
[bookmark: bookmark3][bookmark: bookmark4]законодательства в деятельности управления ЗАГС и архивов Липецкой области за 2017—2019 годы

Во исполнение пункта 3.2. Положения об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в управлении ЗАГС и архивов Липецкой области проведен сбор и анализ информации о наличии нарушений антимонопольного законодательства в деятельности управления за 2017-2019 годы.
За указанный период не было выявлено  нарушений. 

1.2. Анализ нормативных правовых актов управления ЗАГС и архивов Липецкой области на предмет их соответствия антимонопольному законодательству

В целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства,	проведения	анализа	целесообразности
(нецелесообразности) внесения изменений в действующие нормативные правовые акты во исполнение пункта 3.3. Положения об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства  управлением ЗАГС и архивов Липецкой области сформирован Перечень действующих  нормативных правовых актов.
По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов управлением будет сделан вывод об их соответствии (несоответствии) антимонопольному законодательству, о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в действующие нормативные правовые акты. Указанная информация будет включена в доклад об антимонопольном комплаенсе управления ЗАГС и архивов Липецкой области за 2020 год.

1.3. Анализ проектов нормативных правовых актов управления ЗАГС и архивов Липецкой области на предмет их соответствия антимонопольному законодательству.

В соответствии с пунктом 3.4. Положения об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в управлении ЗАГС и архивов Липецкой области уполномоченным должностным лицом на постоянной основе проводится анализ проектов нормативных правовых актов управления ЗАГС и архивов Липецкой области на предмет их соответствия антимонопольному законодательству.
В 2019 году 4 проекта нормативных правовых актов были размещены на официальном сайте управлении ЗАГС и архивов Липецкой области.  По итогам проведенного анализа проектов нормативных правовых актов управлением сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в разработанные проекты нормативных правовых актов.
[bookmark: bookmark5]2. Информация об исполнении мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства
В процессе разработки находятся ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса и карта комплаенс – рисков.
В частности анализируются и описываются виды рисков, причины и условия их возникновения, анализируется правоприменительная практика, определяется общее число работников, чьи трудовые (должностные) обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства, для расчета в последующем ключевых показателей эффективности. 
[bookmark: bookmark6]Информация об исполнении мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства будет включена в доклад об антимонопольном комплаенсе управлении ЗАГС и архивов Липецкой области за 2020 год. 

3. Оценка эффективности функционирования в управлении ЗАГС и архивов Липецкой области антимонопольного комплаенса.

Ключевыми показателями эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в управлении ЗАГС и архивов Липецкой области являются:
1) коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны управления ЗАГС и архивов Липецкой области (по сравнению с 2017 годом);
2) доля проектов нормативных правовых актов управления, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
3) доля нормативных правовых актов управления, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства.
Информация о достижении ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса по итогам за 2019 год будет включена в доклад об антимонопольном комплаенсе  в 2020 году.

Выводы:

[bookmark: _GoBack]В настоящее время в управлении ЗАГС и архивов Липецкой области осуществлено внедрение  системы внутреннего обеспечения соответствия  требованиям антимонопольного законодательства.
Разработаны нормативные акты в сфере антимонопольного комплаенса, создан раздел «Антимонопольный комплаенс» на официальном  управлении ЗАГС и архивов Липецкой области.
Урегулировано взаимодействие структурных подразделений по вопросам нарушения антимонопольного  законодательства и антимонопольного комплаенса.
Осуществлено ознакомление  государственных гражданских служащих с антимонопольным комплаенсом.
Проведена оценка рисков нарушения антимонопольного законодательства, по результатам которой  будет составлена Карта  рисков нарушения  антимонопольного законодательства.
      Настоящий доклад об антимонопольном комплаенсе разместить  на официальном сайте управлении ЗАГС и архивов Липецкой области в разделе «Антимонопольный комплаенс».



13

